
Du..

Hallo zusammen und willkommen am Freitagmorgen..

Hier ist Stephen Whiteside.

TheUpTrend.com. Nun, es ist Freitag, der 13., und es gibt einen.

statistische Anomalie, die uns sagt, dass Freitag, der 13., typischerweise bärisch ist..

Wir müssen einfach abwarten, wie das klappt. Heute Morgen im Vorverkauf.

Aktienindex-Futures werden unter fair gehandelt.

Wert, daher rechnen wir mit einem kleinen Ausverkauf bei der Eröffnung am Freitagmorgen..

Heute ist ein interessanter Tag für uns..

Es ist ein unvergesslicher Tag..

Unser Nachbar und guter Freund dreht sich um.

102 heute, also veranstalten wir heute Morgen eine Party für ihn..

Ich gebe heute Morgen eine Party für ihn.

weil er normalerweise um 10:30 Uhr für elf Z's vorbeikommt..

Und so, wenn er zu seinem Stammtisch erscheint.

Besuchen Sie uns, wir werden eine Menge Leute hier haben..

Keine große Überraschungsparty..

Sie möchten niemanden, der 102 Jahre alt wird, zu sehr überraschen..

Aber dieser Mann ist unglaublich aktiv und arbeitet immer noch..

Er hat sechs Bücher, an denen er arbeitet.

Es wird also ein aufregender Tag für uns..

Und ich war noch nie auf einer Geburtstagsfeier.

Er war zuvor 102 Jahre alt und in sehr guter Verfassung..

Nun, gestern gab es eine kleine Störung in der Truppe..

Die Anleiherenditen schossen wieder in die Höhe, und der US-Dollar schoss wieder in die Höhe..

Beides wirkt sich negativ auf Aktien aus..



Der VIX kam zum Handelsschluss nicht wieder in den Kanal zurück..

Es gab einen wilden Tag und einen Außenumkehrtag..

Aber während es an diesem Tag höher schloss, war es.

schloss nicht im Kanal und schon gar nicht in der Nähe der oberen Kanallinie..

Also am Freitag, wenn der VIX schließen würde.

über 18,88 $ wäre das sehr pessimistisch für den gesamten Aktienmarkt..

Jetzt, da die Anleiherenditen schwanken.

Gestern haben wir bei der Betrachtung viele bärische Umkehrtage bemerkt.

Beim SP 500 haben die Profis bisher nicht die Kontrolle übernommen..

Daher ging ich davon aus, dass es Mitte des Monats zu einer Rallye kommen würde.

Wenn die Profis nicht eingreifen und die Kontrolle übernehmen, würde diese Rallye scheitern..

Egal, ob wir wieder runterkommen und erneut testen oder herausnehmen..

Die jüngsten Tiefststände müssen natürlich noch ermittelt werden..

Ein Markt kann steigen und dann einfach weitermachen.

Wasser, um den überkauften Zustand etwas zu beseitigen..

Aber wir sind von „extrem überverkauft“ zu „extrem überverkauft“ übergegangen.

kurzfristig extrem überkauft..

Oder unser nächstes Ziel für den S&P 500 war 437,50..

Gestern sind wir auf 437,34 gestiegen, also.

bis zu unserem nächsten Kursziel, nicht genug, um diese offene Lücke zu schließen..

Daher könnten einige Händler immer noch daran interessiert sein, die offene Lücke zu schließen..

Nun gelang es dem Spion erneut, oberhalb der oberen Kanallinie zu schließen, was er aber nicht tat.

knapp unter dem Tief vom Vortag, so dass am Donnerstag kein größerer Schaden entstanden ist..

Am Freitag erwarten wir einen Schlusskurs unter 426,70, der uns ein neues tägliches Verkaufssignal gibt..

Ich erwarte nicht, dass das passiert.

Wir sehen es heute Morgen im Vorverkauf..

Wenn wir uns nun die dreifachen Qs ansehen, lag unser nächstes Kursziel bei 375..



Das ist natürlich immer noch im Spiel..

Wieder einmal hatten wir einen externen Umkehrtag.

gestern, schloss aber nicht unter dem Tief vom Vortag..

Am Freitag suchen wir also nach einem Abschluss.

unter 358,89 $. Und wieder einmal erwarte ich nicht, dass das am Freitag passieren wird..

Und wenn es nicht passiert, dann natürlich.

Die untere Kanallinie wird sich weiterhin täglich nach oben bewegen..

Nun, was funktioniert gerade nicht?.

Nun, die Aktien des Russell 2000 haben wieder ein Verkaufssignal..

Die I-Aktien für den Micro-Cap-Sektor haben bisher kein Kaufsignal generiert..

Wenn wir uns also noch einmal von den großen Technologieaktien entfernen, gilt auch der Rest.

Dem Markt geht es im Moment nicht besonders gut..

Schauen wir uns nun die Ishares für die TSX an.

60, unser nächstes mathematisches Ziel war 30,08 $. Natürlich muss man groß rauskommen.

Berücksichtigen Sie die runden Zahlen und die große runde Zahl würde derzeit 30 $ betragen..

Wirkt das als Widerstand?.

Nun, der Tageshöchstwert lag gestern bei 29.

.99. Also, ja, 30 US-Dollar wirken derzeit als Widerstand..

Nun, gestern war ein rückläufiger Umkehrtag.

für den kanadischen Aktienmarkt, wobei wir uns am TSX 60 orientieren..

Beachten Sie, dass die Profis derzeit kein Interesse daran haben, die Kontrolle zu übernehmen..

Ich denke also, diese Rallye, die wir sehen.

im Moment wird wahrscheinlich ziemlich bald enden..

Am Freitag bräuchten wir einen Schlusskurs unter 29,30 $, um ein Verkaufssignal zu geben..

Ich erwarte nicht, dass das am Freitag passieren wird..

Nun war Rohöl gestern im Minus..

Es ist heute Morgen im Vorverkauf erhältlich..



Auch wenn Rohöl gestern niedriger schloss, waren es die Energieaktien, die im Plus waren.

auf beiden Seiten der Grenze, die den Markt am Donnerstag tatsächlich nach oben trieben..

Auch Gold war gestern leicht im Minus..

Es ist heute Morgen im Vorverkauf erhältlich.

Auch am Freitag dürften die Goldaktien steigen..

Was hat gestern nicht funktioniert?.

Nun, die größten Verlierer waren die Bauunternehmen, die wieder ein Verkaufssignal setzen..

Nun könnte sich das heute umkehren, abhängig davon, wie sich die Anleiherenditen entwickeln, aber
sicherlich von den großen.

Die Bewegung der Anleiherenditen übte am Donnerstag Abwärtsdruck auf Hausbauer aus..

Und dann waren Biotech-Unternehmen die nächsten großen Verlierer der Handelsbewegung am Donnerstag..

Der größte Verlierer des S&P 500 aus der Handelsaktion am Donnerstag war nun Hormel Down.

Fast 10 % an diesem Tag, also mit Sicherheit keine Trendwende..

Und dann war es am TSX K92..

Der Bergbau ging um über 12 % zurück, und auch hier gab es keine Trendwende..

Jetzt beobachten wir Tesla genau..

Bedenken Sie, dass Tesla in dieses Dreieck vorgedrungen ist, wir aber bisher nicht.

ist gerade noch in der Lage, über die Spitze des Dreiecks auszubrechen..

Das ist also eine schöne Abwärtstrendlinie.

hält uns heute Morgen im Vormarkt in Schach..

Wir handeln noch ein paar Dollar tiefer..

Das wäre also der Fall, wenn wir schließen würden.

Das würde bedeuten, dass die Aktie in den letzten drei Tagen in Folge gefallen wäre..

Wir erwarten unten den Schlusskurs am Freitag.

251,65, um uns ein neues Verkaufssignal für Tesla zu geben..

Okay, Leute, das ist alles für die Präsentation heute Morgen..

Aktienindex-Futures sind heute Morgen niedriger, während Rohstoffe höher sind..



Daher streben wir eine gemischte Eröffnung am Freitagmorgen an..

Die TSX sieht möglicherweise etwas mehr Liebe als die USA..

Markt am Freitag..

Ich wünsche Ihnen einen schönen Tag und ein schönes Wochenende..

Das nächste Mal hören Sie meine Stimme am Montagmorgen..


